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MINI John Cooper Works se vrací do 
vytrvalostního závodu 24h Nürburgringu.  

Po desetileté přestávce se MINI John Cooper Works letos opět zúčastní 

legendárního 24hodinového závodu na Nürburgringu. Závodní vůz 

přihlášený soukromým týmem Bulldog Racing a postavený v Nürburgu 

pojede ve třídě SP3T. 

Nürburg/Mnichov. 24hodinový závod na Nürburgringu je považován za 
vrcholnou zkoušku vytrvalosti člověka a stroje. Padesátý ročník tohoto 
legendárního klání letos proběhne od 26. do 29. května na okruhu 
dlouhém 25,378 km, tvořeném spojením okruhu Grand Prix a legendární 
Severní smyčky Nürburgringu. Zúčastní se ho i MINI John Cooper 
Works. 

Tento projekt zahájil v září loňského roku závodní tým Bulldog Racing 
sídlící v regionu Eifel, jen několik málo metrů od Severní smyčky. 
Základem závodního vozu je MINI John Cooper Works s přeplňovaným 
čtyřválcem známým z modelů MINI John Cooper Works Clubman a MINI 
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John Cooper Work Countryman o výkonu 225 kW/306 k a maximálním 
točivém momentu 450 Nm. Osmistupňová převodovka Steptronic 
převzatá ze sériové výroby s	integrovaným mechanickým samosvorným 
diferenciálem se svorností až 70 % se stará o to, aby se hnací moment 
beze ztrát přeměnil ve strhující výkon.  

Závodní úpravy. 
Pro závodní účely byly na sériovém MINI John Cooper Works provedeny 
následující úpravy, které jdou nad rámec předpisů třídy SP3T: 

- Instalace pro tento model speciálně navrženého 
ochranného rámu. 

- Zvětšení objemu palivové nádrže na 100 litrů. 
- Úpravy aerodynamiky, včetně instalace 

nastavitelného zadního křídla, kompletního 
zakrytí podvozku, montáže zadního difuzoru 
a spodního nástavce předního nárazníku. 

- Snížení hmotnosti, např. použitím oken 
Makrolon®. 

- Na míru navržený závodní podvozek s	tlumiči 
s	nastavitelným odskokem a	kompresí. 

- Všechny pohyblivé části podvozku a zavěšení dostaly zesílená 
uniballová ložiska. 

- Instalace pneumatického závodního heveru. 
- Sportovní výfukový systém dostal závodní katalyzátor. 
- Instalace brzdových komponentů z programu BMW M 

Performance. 

MINI ve světě motorsportu. 
Pat Mossová se v roce 1962 zapsala do historie motorsportu, když na 
Rallye Tullip získala první vítězství pro značku MINI na mezinárodním 
poli. Její vítězství znamenalo začátek jedinečné historie úspěchů 
klasických vozů Mini v rallye sportu, které v letech 1964 (Paddy 
Hopkirk), 1965 (Timo Mäkinen) a 1967 (Rauno Aaltonen) vyvrcholily 
ziskem 3 celkových vítězství na Rallye Monte-Carlo. 

Seznam závodních úspěchů zahrnuje také šest celkových vítězství 
v	Rallye Dakar v letech 2012 (Leonid Novickij), 2013 (Stéphane 
Peterhansel), 2014 (Nani Roma), 2015 (Nasser Al-Attiyah), 2020 (Carlos 
Sainz Sr.) a 2021 (Stéphane Peterhansel). 
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Závodní vůz MINI John Cooper Works „Made in Nürburg“ vzdává hold 
závodní tradici značky MINI v klasickém červeno-bílém barevném 
schématu závodních vozů ze 60. let. 
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David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Inernet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními 
a	montážními závody v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 
140	zemích. 

V roce 2021 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,5 milionu osobních vozů 
a	více než 194 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2021 činil 16,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 
zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


